

V neděli se demonstrovalo proti vládám a politice EU také v Německu a Holandsku (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/09/v-nedeli-se-demonstrovalo-proti-vladam-a-politice-eu-take-v-nemecku-a-holandsku-video

5 září, 2022



Další ze zemí, kde lidé vyšli do ulic, bylo v neděli i Německo. Tam se odehrály demonstrace hned na několika místech země, asi největší byla v Kolíně nad Rýnem. Hlavním požadavkem bylo zrušení protiruských sankcí a zprovoznění Nord streamu 2.

Demonstrace byly i v duchu protivládním – zejména proti zelené politice a to pod heslem „Zelená je nová hnědá.“



🇩🇪👊 Anti—government and anti-Ukrainian actions in Cologne, Germany - protesters disagree with the policy of the authorities supporting Kiev pic.twitter.com/pPbZiaKUjL

— AZ 🌐🌐🌐 (@AZmilitary1) [September 4, 2022](#)

Velká protivládní demonstrace proběhla včera i v holandském Amsterdamu, kde zaplnili demonstranti celé náměstí.

Na demonstraci bylo vidět mnoho obrácených holandských vlajek, což je symbol, který bylo možné vidět na protestech mnoha farmářů v posledních měsících.

People in Amsterdam oppose Mark Rutte's health dictatorship. pic.twitter.com/FdqPirYuxs

— RadioGenova (@RadioGenova) [September 4, 2022](#)

„Je naší povinností probudit zbytek Nizozemska,“ řekl Pepijn van Houwelingen z FVD. „Chápeme, že neexistuje žádná dusíková krize, chápeme, že neexistuje žádná krize covid a chápeme, že neexistuje žádná klimatická krize.“

„V naší zemi je obrovská demokratická krize. Už nemáme na starosti vlastní zemi. Naše země je v nouzi. Globalisté pomalu, ale jistě ovládli naši zemi. A to se stalo, protože moc byla postupně přenášena k nim,“ řekl Van Houwelingen.

„Proto jsme nyní v gigantické krizi, krizi vládnutí, kterou už nemůžeme vyřešit, protože už o ni nestojíme. Nizozemsko už s touto vládou není,“ dodal.

„Ztratili jsme kontrolu. To je velmi důležité,“ zdůraznil Van Houwelingen. „Proto máme tak obrovskou krizi vládnutí. V Haagu už to vyřešit nemohou. Jediný způsob, jak to můžeme vyřešit, je převzít zpět kontrolu, získat zpět svou svobodu, získat zpět svou suverenitu.“

„Pouze když opustíme tu hroznou Evropskou unii, jinými slovy Nexit, můžeme obnovit naši zemi. Chceme tyto globalisty porazit. Chceme vystoupit ze všech těch mezinárodních smluv. Chceme z té Evropské unie, která nás zotročuje a ničí. To je potřeba udělat. Společně tuto bitvu vyhrájeme!“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]